
 (ن05): التمرين الأول

𝐀   :  حيث Aاحسب ليمة العبارة  (1 =
(𝟓𝟐 × 𝟓𝟑)×𝟏𝟎𝟔

𝟏𝟎𝟐

:عبر بكتابة علمية عن الممادير التالية  (2

E= 0,0021 cm  ،  سمن ورلة الألمنيوم   m/s  V= 300 000 000سرعة الضوء 

5,68x10 أعط رتبة لدر للعدد   (3
-3

. 10 ثم احصره بين لوتين متتاليتين للعدد 

 (ن03) نيالتمرين الثا

𝟐𝟒:  أكتب العبارة التالية بدون ألواس ثم بسطها  (1 +  𝟐𝒙 − 𝟕 + 𝒙 −  𝟔𝒙 + 𝟏𝟎  

𝐀: أنشر ثم بسط العبارة  (2 =  𝟓 + 𝒙  𝒙 − 𝟏    

𝒙𝟐:  أحسب ليمة العبارة التالية x=3  من أجل   (3 + 𝟒𝒙 − 𝟓. 

 (ن03)لثالتمرين الثا

 .TO=3cm  و RS= 6cmفي الشكل الممابل لدينا  

 .  ؟عللRSTما طبيعة المثلث   (1

. ؟عللORT ، ما نوع المثلث RT= 3cmإذا علمت أن   (2

(ن04) لرابعالتمرين ا

EFG  مثلث أطوال أضلاعه EG=5cm  , FE=3cm  , FG=4cm.  

  .EFGأنشئ المثلث  (1

 . F لائم فيEFGبين أن المثلث  (2

 .اشرح عملن.  ثم أنشئها EFG مركز الدائرة المحيطة بالمثلث Oعين  (3

 . (C) تنتمي إلى الدائرة Kبين أن  .O  بالنسبة إلى F نظيرة النمطة Kأنشئ النمطة  (4

( ن05(:الوضعية الإدماجية 

 :الجزء الأول

 .يمثل الشكل الآتي محطة للتزحلك على الثلج 

يستعمل B  إلى محطة التزحلك  A للانتمال من محطة الانطلاق

 .V= 25km/hالسياح حافلة تسير بسرعة متوسطة  

 .(أعط المدور إلى الوحدة) ABأحسب المسافة  (1

 .B إلى A مدة الرحلة من  أحسب .AB=2kmمن أجل  (2

1/2الصفحة 

 ( سا2)ساعتان : المدة الثالثة متوسط : المستوى

 الثاني في مادة الرياضياتلثلاثي اختبار ا



 :الجزء الثاني 

.  رحلات 4يمثل الجدول التالي كشفا لعدد الركاب الذين استعملوا الحافلة خلال يوم واحد في 

 . راكبا 50علما أن الحافلة تستوعب 

.(مع الشرح )أتمم الجدول  (1

.هل يمثل جدول تناسبية ؟ علل (2

.مثل بيانيا معطيات الجدول  (3

  →1cm ركاب5    على محور الفواصل )

اتيب  ( 1cm →10%  على محور التر

 2/2الصفحة 

 عدد الركاب 20 35 40 50

%  نسبة حمولة الحافلة  % 70 




